## G空間×ICT推進会議

## 第8回会合の開催について

下記のとおり、G空間×ICT推進会議(第8回会合)を開催いたします。傍聴及びカメラ撮りをご希望される方は、<u>平成27年12月11日(金)17:00まで(締切厳守)にお名前、ご勤務先、ご連絡先を電子メール又はFAX</u>で、以下の連絡先に事前登録願います(郵送、電話による受付は致しておりません。また、締切を過ぎてからの登録は無効とさせていただきます。)。

記

- 1. 日時 平成27年12月17日(木) 13:00~13:50
- 2. 場所 東京ステーションカンファレンス 501ABS会議室 (千代田区丸の内1-7-12 サピアタワー5F)
- 3. 議事(予定)
  - (1) G空間情報利活用の講話
  - (2) 意見交換
  - (3) その他
- 4. 傍聴をご希望の方は以下の点にご留意ください。
  - (1) 席に限りがございますので、場合によっては一部お断り(複数の方が傍聴を希望 される社については、人数制限)をさせていただくことがございます。
  - (2) カメラ撮りを希望される場合はその旨明記してください。 ※カメラ撮りは、議事に入る前までとさせていただきます。
  - (3) 傍聴及びカメラ撮りに当たっては、別記の留意事項をお守りください。お守りいただけない場合は、退室していただくことがございます。
  - (4) 当日は、身分証明書をお持ち下さい。

## 連絡先

【G空間×ICT推進会議 事務局】 情報流通行政局地域通信振興課

(担当:森本課長補佐、小林官、樫村官) TEL:03-5253-5758

FAX: 03-5253-5759E-mail: g-space@ml.soumu.go.jp

## (別記)

- 1 傍聴及びカメラ撮りは指定された場所でお願いします。
- 2 携帯電話、PHS 等については、電源を切るか呼び出し音を消音して下さい。
- 3 静粛に傍聴し、喧噪にわたる行為は行わないようお願いします。
- 4 会議中の撮影、録音は特に認められた場合を除き、ご遠慮ください。
- 5 会議開始5分前までに入室願います。
- 6 会議中の入退室は、やむを得ない場合を除き、ご遠慮ください。
- 7 会議の進行を妨げると認められる行為は行わないようご注意ください。
- 8 その他、事務局の指示に従うようお願いします。